
 

 

 

 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Karışık Problemler 2 

1) Bir çiftlikte 16 keçi, keçilerden 18 fazla tavuk 
vardır. Bu çiftlikteki hayvanların ayak sayıları 
toplamı kaçtır? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

2) Bir sepette bulunan 85 tane elmanın 13 
tanesi çürüdü. Kalan elmalar, dokuzarlı olarak 
poşetlere konursa kaç poşet gerekir? 

 Çözüm:   

 

3) Kitapçıdan sınıfımıza 4 düzine kitap alacağız. 
Kitapların tanesini 17 liradan alırsak, kitapçıya 
kaç lira vereceğiz? 

Çözüm: 

4)  Bir uçakta 240 yolcu var. Bunların 105 
tanesi erkek, 89 tanesi kadın, geriye kalanlar 
ise çocuktur. Uçakta kaç çocuk vardır? 
 

Çözüm: 

5) 4/A sınıfının mevcudu 39’dur. Öğrenciler, 
sınıftaki 6 sıraya ikişerli, diğerlerine üçerli 
oturuyor. Bu sınıfta kaç tane sıra vardır? 

 
Çözüm: 
 

 

6)  Okulumuzda yapılan geziye 97 kız, 83 erkek 
öğrenci katıldı. Geziye gitmek için tutulan 3 
minibüse eşit olarak bindik. Her minibüse kaç 
öğrenci binmiştir? 

 
Çözüm: 

 

7) 7, 0, 6 rakamlarını birer kez kullanarak 
yazılabilecek en büyük üç basamaklı sayı ile en 
küçük üç basamaklı sayının farkı kaçtır? 
 
Çözüm: 
 

8)  4 katlı bir apartmanın her katında 3 daire 
var. Ve her dairede de 7 kişi oturuyor. Bu 
apartmanda kaç kişi oturuyor? 
 
 
 

Çözüm: 
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9) Kemal’in 90 lirası vardı. Teyzesi, Kemal’e 27 
lira daha verdi. Kemal, parasıyla tanesi 9 lira 
olan oyuncaklardan kaç tane alabilir? 

Çözüm: 

10)  Bir kilosu 7 lira olan kirazdan 38 kilo satın 
aldık. Satıcıya 300 lira verdik. Satıcının bize ne 
kadar para üstü vermesi gerekir? 
 
Çözüm: 

 
 

11)  Babam 50 TL olan pantolondan 3 tane, 
tanesi 38 TL olan tişörtlerden de 5 tane alıyor. 
Satıcıya kaç TL ödeme yapmalıdır? 
 
Çözüm: 

 

12)  Bir çiftçi, günde 16 litre süt elde ediyor. 
Bir haftada aldığı sütü eşit olarak 4 kovaya 
döküyor. Buna göre bir kovada kaç litre süt 
olur? 

Çözüm: 

13)  Yirmişer kiloluk 6 tane bal tenekesi beşer 
kiloluk bidonlara konulacaktır. Bunun için kaç 
tane bidon gereklidir? 

Çözüm: 

 

14) Bir otomobil fabrikasında mart ayında 187, 
nisan ayında 178 otomobil üretilmiştir. 
Otomobillerin 149 tanesi satılırsa geriye kaç 
tane otomobil kalır? 

Çözüm:  

15) Murat’ın cebinde 850 lira vardır. Tanesi 
375 lira olan telefondan 2 tane alıyor. Murat’ın 
geriye kaç lirası kalır?  
 

Çözüm.  

16) Bir köylü, pazara götürdüğü 54 kg armudu 
6 sepete koydu. Sepetlerin tanesini 27 TL’ye 
sattı. Köylü 1 kg armudu kaç liraya satmıştır? 

Çözüm: 

 

 

 


